地球にやさしい 木製コンポスト講座

開催のご案内



コンポストってなに?

コンポストとは、微生物の力を借りて生ごみや落ち葉などを分解し堆肥化させることを言います。 近年、台所から出る生ごみで堆肥を作り、家庭菜園などの園芸の場に活用させながら、無農薬の野菜作り を楽しむ人たちが増えています。

生ごみの現状

生ごみは、80~90%が水分です。水分を多く含む生ごみを焼却処理することは、環境への負荷も高く、近年ではSDGsの拡がりと共に一般市民のコンポストライフの意識も高まってきています。

木製コンポスト Q&A

生ごみを捨てないコンポストライフに興味はありつつ、臭いのこと、虫やカビのこと、その他色々と気になることがあって、なかなかコンポストライフに踏み出せない方、

是非、この講座に参加されてみてはいかがですか?

今回初企画! ユーザーさん方の生の声が聴けます!



13:30~16:30 ※日程表参照

-場所- 道の駅 つの(一の宮交流館)

-主催- とうりーあらいぶ合同会社

-講師- 那須幸雄 様 川越幸子 様 (モックワーク那須 社長) (BEACON 代表)

-受講料- 無 料(資料なし 予約不要) 500円(資料あり 要予約)

★予約受付締切日:5月28日(金)

★申込方法:メール、FAX、電話

※予約多数の場合はコロナ感染症対策として、入場制限を 行う場合がございますので、予めご了承願います。

とうりーあらいぶ合同会社 代表:谷村 江利子

☐ : 090-7296-6865
Tel: 0983-25-2602
Fax: 0983-32-7789
mail: info@tree-alive.com





